

享梦

1999-2014 15 周年报庆特刊·无锡

更全、更快、更好

电信 iPhone6/Plus 今日首发

iPhone6 不只是简简单单地放大，而是方方面面都大有提升。它尺寸更大，却纤薄得不可思议；性能更强，却效能非凡。光滑圆润的金属机身，与全新 Retina HD 高清显示屏精准契合，浑然一体。而软硬件间的搭配，更是默契得宛如天作之合。无论以何种尺度衡量，这一切，都让 iPhone 新一代的至大之作，成为至为出众之作。此外，iOS 8 是了不起的先进移动操作系统，它以令人惊叹的全新功能和特性，将大显示屏的优势尽致呈现。对 iPhone6 来说，这不仅仅是一次软硬件间宛如天成的绝佳匹配，更是创造了一种将

每个细微之处，都变得大为出众的绝佳体验。

目前电信版的价格已经出台，iPhone6 零售价、合约价为：5288 元 (16G)、6088 元 (64G)、6888 (128G)。iPhone6 Plus 零售价、合约价为：6088 元 (16G)、6888 元 (64G)、7788 元 (128G)。

电信销售的 iPhone6/Plus，具有以下六大优势：全网通；电信苹果 6 三网通用；网络好：4G/3G 综合网络覆盖全、网速快、高铁不掉线；大流量：电信 4G 套餐流量更多、价格更优；双百兆：4G 网络 + 家庭百兆宽带享受高速上



网和优惠资费；靓号：177 靓号降档，拥有 177 人生有“奇迹”；享分期：信用卡分期付合约，享受 0 首付、0 利息、0 购机款。

江苏银行直销银行上线

日前，江苏银行直销银行携“惠多存”、“开鑫盈”、“放心汇”、“容易付”等多款产品和应用正式上线，成为江苏省内银行中首家推出纯线上、全天候服务直销银行服务的银行。

为了适应年轻人全新的理财方式，江苏银行直销银行提供相应的线上理财服务，让客户在不影响资金灵活使用的情况下，享受相对更高的收益。

据介绍，“惠多存”是一款现金管理类智能增值服务。存款即是理财，随来随存，随来随取，客户通过直销银行办理后，让金融服务更加便捷。根据客户根据自身资金管理的需要，可以设定一定的金额限制，当金额超过设定后，直销银行直接将账户内的活期结算账户转入到增值服务账户，让客户乐享最大化存款利率的智能存款类产品的高收益。

“开鑫盈”则是一款精心挑选专门定制的货币基金产品，为直销银行客户提供回报可观、安全可靠、收益更高的理财产品。在近期权威机构的发布 2014 年第二季度银行理财能力排名中，江苏银行综合理财能力位居区域性银行第二位，理财产品发行量已经超越部分全国性商业银行，半年销售额超过 700 亿元，特别值得肯定的是该行历年来全部按照预期收益兑付，这充分印证了江苏银行稳健经营的品牌和客户为先的经营理念。

快乐很简单，江苏银行还有更多功能等您体验。您可通过 Iphone 版和安卓轻松下载安装。

IFA 海尔冰箱包揽 4 项大奖

Smart window 赢评全球智慧冰箱领袖

9月5日，2014年柏林国际电子消费品展览会(简称IFA展)在德国柏林举行，由中国家用电器研究院主办的第十届中国家用电器创新成果评选结果也在 Berlin 大厅如期揭晓。其中海尔无油制冷冰箱荣获“工业设计创新奖”，海尔则获得“年度最具影响力家电品牌”奖，而海尔 Smart window 智慧窗冰箱不仅荣获“技术创新奖”，还斩获了世界影响力组织颁发的“全球智慧冰箱领袖大奖”，同时包揽了 4 项大奖。

以欧洲用户最关注的节能大冰箱为例，海尔此次展出了行业最低能耗最大容积的对开门冰箱产品，800L 容

量的冰箱一天仅需要消耗 0.95 度电，是迄今为止达到欧洲市场 A+++ 级对开门冰箱中，容量最大的产品。这款产品也满足了欧洲消费者对超大存储空间和低碳节能的诉求，获得了与会各界人士的青睐，虽然产品还未上市，就收到了近 1000 名用户订购，显示了海尔的强大影响力。

此外，海尔推出的 Smart window 智慧窗冰箱也成为了现场的焦点产品。人感交互、光感调节、自感变频等智能科技，给消费者带来了最新奇的产品体验。来自德国的客户在现场体验智慧窗冰箱后表示：“冰箱能感觉到主人走近，而且不用打开门就能看到里面的东



西，这台冰箱真的给人们带来惊喜。”冰箱的人性化格局也受到人们喜爱，“这里每一个人都能拥有自己的专属空间，这样太好了。”

WOZ 五洲国际广场·银河城
WUZHOU INTERNATIONAL SHOPPING MALL · GALAXY CITY

金秋新品&美食季 — 吃货穿新衣

VERO MODA

SELECTED

JACK & JONES

ONLY®

GXG

adidas

ENGRAT 一件 7 折，两件 6 折

3 折起

5 折起

5 折起

3 折起

全场 5 折

5-7 折

6 折



橙天嘉禾影城
OSGH CINEMAS

12月携大片
强势登陆 五洲银河城



白天 58 人
晚上 68 人



吃 100 送
100 券

扫描赢好礼！
你懂得！

